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ATA DA 1542 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DASCIDADES DE MS, POSSE DOS

CONSELHEIROS, REALIZADA NO DIA 18 DE DEZEMBRO, NO AUDITÓRIO DO IMASUL.

Aos 18 dias do mês de dezembro de 2025, realizou-se a 1542 Reunião Ordinária do Conselho

Estadual das Cidades de MS/CEC-MS, em Campo Grande/MS. Participaram os seguintes Membros

do Conselho Estadual das Cidades de MS/CEC-MS: Guilherme Alcântara de Carvalho — Secretário

de Estado de Infraestrutura e Logística — SEILOG/MIS; Inês Pereira Esteves - Departamento Estadual

de Trânsito/DETRAN-MS; Thiago Pereira Vieira —- Empresa de Saneamento do Estado de Mato

Grosso do Sul S/A — SANESUL; Danilo HamanoSilveira Campos e Regina Célia Rodrigues Magro —

Defensoria Pública do Estado de MS; Ricardo Oliveira Sampaio e Deise Megumi Koga Tokuy - Caixa

Econômica Federal — CEF; Isadora Mendonça do Nascimento e Rochelli Carnaval Cavalcanti —

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul — CREA/MS;

Roberto Júnior Dias — Prefeitura Municipal de Amambai; Aquino Pereira de Oliveira — Prefeitura

Municipal de Figueirão; Eder Felipe Souza Lima — Prefeitura Municipal de Dourados; Edson Ageo

Maidana Nunes, Valdo Pereira de Souza, Elza Alves de Matos e Orly Colombo Lopes - Federação

das Associações de Moradores do Estado de Mato Grosso do Sul/FAMEMS; Edymar Fernandes

Cintra, Fernanda Nascimento Lima, Elza Aparecida Glenzel e Sânia da Silva Gomes- Sociedade de

Apoio a Luta pela Moradia - SAM/MNLM;Elizeu Pacheco e David da Silva Gouveia — Federação dos

Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário do Estado de MS — FETRICOM/MS;

lvanete Carpes Ramos - Sindicato dos Arquitetos e Urbanistas de Mato Grosso do Sul —

SINDARQ/MS; Gustavo Souza Castro — Sindicato Intermunicipal da Industria da Construção do

Estado de Mato Grosso do Sul — SINDUSCON/MS; Matheus Jordão Gomes de Oliveira — Sindicato

das Empresas de Compra, Venda, locação e Administração de Imóveis e dos Edifícios em

Condomínios Residenciais e Comerciais - SECOVI/MS; Fábio Martins Ayres — Universidade Estadual

de Mato Grosso do Sul /UEMS; Gabriel Jardim Baldoni — Instituto Rosa Jardim; Ubiratan Rebouças

Chaves e Tânia Maria de Souza Marques - Agência de Habitação Popular de Mato Grosso do Sul —

AGEHAB/MS e o convidado Senhor José Carlos Barbosa — Vice-governador do Estado de Mato

Grosso do Sul. A Senhora Tânia Marques fez a abertura da Reunião, cumprimentou e agradeceu a

presença de todos, iniciou explicando que a Secretária Executiva Maria do Carmo Avesani Lopez,

está em São Paulo resolvendo assuntos relacionados a saúde, não podendo acompanhar este Ato.

Prosseguindo a Senhora Tânia Marques explanou os objetivos do Conselho Estadual das Cidades

que é um órgão colegiado, deliberativo e consultivo, que serve para propor, acompanhare fiscalizar

as políticas de desenvolvimento urbano, habitação, saneamento e transporte. O Conselho une

governo e sociedade civil para promover uma gestão democrática, garantindo a participação

popular nas decisões que afetam o uso do solo, moradia digna e a qualidade de vida nos municípios,

funciona como um espaço de diálogo entre governo e sociedade civil organizada. Que organiza as

etapas municipais e estadual das Conferências das Cidades, que definem prioridades para os planos

de desenvolvimento urbano. O Conselho Estadual das Cidades serve para garantir que as cidades

cresçam de forma planejada, sustentável e com a participação ativa da população. Na sequência a

Senhora Tânia Marques deu posse aos Conselheiros acima nominados, cumprimentando a todos e

desejando boas-vindas aos novos Conselheiros. Para cada Conselheiro empossado foi entregue um

envelope contendo Calendário Anual das Reuniões Ordinárias do ano de 2026; Relação Geral de
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todos os Conselheiros com os nomes, telefones e e-mails; Cópia do Diário Oficial nº 12.016 de 09 de

dezembro de 2025, Decreto “P” nº 1.520 de 08 de dezembro de 2025, páginas 158 e 159, que

nomeia os Conselheiros para complementação de mandato até 30 de junho de 2026; cópia da Lei

nº 2.940 quecria o Conselho Estadual das Cidades; cópia do Decreto nº 13.595 de 26 de março de

2013, que aprova o Regimento Interno do Conselho e cópia do Decreto nº 15.902 de 21 de março

de 2022, que altera e acrescenta dispositivos ao Anexo do Decreto nº 13.595. Prosseguindo a

Senhora Tânia Marques apresentou um vídeo com os cumprimentos e desejo de boas-vindas da

 

Secretária Executiva Maria do Carmo Avesani Lopez — Diretora Presidente da Agência de Habitação

Popular de MS/AGEHAB-MSe na sequencia abriu a palavra para os componentes da mesa: senhor

Edson Ageo Maidana Nunes da FAMEMS, representando a sociedade civil; o senhor Ubiratan

Rebouças Chaves, Diretor Executivo da Agência de Habitação Popular de MS/AGEHAB-MIS; o senhor

Guilherme Alcântara de Carvalho, Presidente do Conselho Estadual das Cidades — CEC/MSe Senhor

José Carlos Barbosa — Vice-governador do Estado de Mato Grosso do Sul. Nada mais a ser tratado,

o Senhor Presidente Guilherme Alcântara de Carvalho declarou empossado os Conselheiros

presentes, agradeceu a participação de todos, encerrando a reunião. Ata redigida por Sonia Braga

revisada por Tânia Marques.


